

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992392037001

RAZON SOCIAL:

AUTOMALL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

AUTOMALL

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SLIAREZ TRIANA GRECIA MERCEDES

CONTADOR:

MARTINEZ GUERRERO MÓNICA ALICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

25/01/2005

FEC. CONSTITUCION:

25/01/2005

FEC. INSCRIPCION:

07/03/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/07/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadeia: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: SOLAR 8 Intersección: NAHIM ISAIAS Manzana: 410 Referencia ubicación: FRENTE AL EDIFICIO TORRES DEL NORTE Telefono Trabajo: 042680299 Telefono Trabajo: 042682210 Ernait: davti@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

wiquel Angel Logies Plass DELEGADO DEL RILIC CHUICIO DE REMYAS IMPRANA LITORAL BUR

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MAI, P030907

Eugar de amisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 14/07/2011 13:34:12

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992392037001

RAZON SOCIAL:

AUTOMALL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/01/2005

NONBRE CONERCIAL:

AUTOMALL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón, GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: MIGUEL HILARIO ALCIVAR Número: SOLAR 5 Intersección: NAHIM ISAIAS Referencia: FRENTE AL EDIFICIO TORRES DEL NORTE Manzana: 410 Telefono Trabajo: 042680299 Telefono Trabajo: 042682210 Email: daxiligholmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 12/06/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: LA GARZOTA Número: 1-2-3-4-5 Referencia: DIAGONAL A TRANSPORTES ECUADOR Manzana: 108



Usuario: MAL P030907

Lugar de emisión: GUAYADUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 14/07/2011 13:34:12